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INSTRUKCJE:

SZYFR MASOŃSKI: Do odczytania konkretnej litery konieczne jest ustalenie za pomocą układu linii, do którego rodzaju i do której części szyfru należy. 
Dodatkowo trzeba zwrócić uwagę, czy litera zakodowana jest tylko za pomocą linii, czy również kropki. 

KULA

SZYFR UŁAMKOWY: Cyfra pod kreską ułamkową (mianownik) wskazuje, z którego ułamka w kluczu należy skorzystać. Natomiast cyfra nad kreską 
ułamkową (licznik) wskazuje, na którym miejscu w danym ułamku w kluczu znajduje się odgadywana litera.

Np. litra B znajduje się w pierwszym ułamku na trzecim miejscu, a zatem B =

M
ROMB

SZYFR CZEKOLADKA: Do odczytania konkretnej litery konieczne jest ustalenie za pomocą układu linii, do którego rodzaju i do której części czekoladki
należy. Dodatkowo gwiazdka wskazuje nam położenie litery w danej kratce. 

POLE


